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Naziv Teme Odnos faktora neizvjesnosti na radnom mjestu sa stilovima suočavanja sa stresnim situacijama, zadovoljstvom životom i
depresijom

Rezime/Abstract

Predmet istraživanja ovog rada je ispitivanje povezanosti stepena izvjesnosti/sigurnosti na radnom mjestu sa stilovima
suočavanja sa stresom, zadovoljstvom životom i depresijom. Ovim istraživanjem željeli smo utvrditi odnos stepena
izvjesnosti/sigurnosti na radnom mjestu sa tri navedene komponente a sa obzirom na neka važna sociodemografska
obilježja, pomoću survey metode i metode teorijske analize, te sljedećih mjernih istrumenata: Upitnik suočavanja sa
stresnim situacijama Endler i Parker – CISS, MANSA – Skala zadovoljstva i Beckov indikator depresije. Ispitivanje je
provedeno na području Tuzlanskog kantona, a ispitanici su bili zaposleni u ministarstvima, općinskim službama, centar za
socijalni rad, disciplinski centar za maloljetnike, Dom za djecu bez roditeljskog staranja, škole itd.) i privatnim firmama,
DOO, nevladinim organizacijama. Cilj ovog istraživanja bio je doprinijeti razumijevanju stilova suočavanja sa stresom,
zadovoljstva životom i depresije kroz varijablu izvjesnosti/ sigurnosti na radnom mjestu. Rezultati su doprinijeli
razumijevanju razlike između zaposlenih na određeno i na neodređeno radno vrijeme.
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Predsjednik dr. sc. Elvis Vardo, docent izabran za užu naučnu oblast „Primijenjene naučne psihološke discipline“

Mentor dr. sc. Tamara Efendić-Spahić, docent izabrana za užu naučnu oblast „Teorijske naučne psihološke discipline“
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Zamjenski član dr. sc. Muhamed Omerović, vanredni profesor izabran za užu naučnu oblast „Primijenjene naučne pedagoške discipline“

Dodatni detalji i
lokacija 05.02.2014. godine u 11:00 sati u Amfiteatru I Filozofskog fakulteta u Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Magistarski rad se može pogledati u Sekretarijatu Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli
radnim danom od 08 do 14 sati.


